
 

 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 

 

 

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2024  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Νίκο Δένδια  

 

ΘΕΜΑ: Συνέχιση λειτουργίας και αναβάθμιση των στρατιωτικών μονάδων με έδρα τον Νομό 

Δράμας 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Έντονη αναστάτωση έχει προκληθεί στην τοπική κοινωνία της Δράμας από την εισηγητική 

τοποθέτησή σας κατά τη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών 

Υποθέσεων με θέμα «Η Δομή των Ενόπλων Δυνάμεων 2024-2035». Η αναφορά σας για κλείσιμο 137 

στρατιωτικών μονάδων σε ολόκληρη τη χώρα, εντός της τρέχουσας χρονιάς, δημιούργησε σοβαρό 

κλίμα αβεβαιότητας στους πολίτες του Νομού Δράμας, αλλά και στο στελεχιακό δυναμικό των ήδη 

υφιστάμενων στρατοπέδων στην περιοχή.  

Περαιτέρω, ενδεχόμενη παύση λειτουργίας στρατιωτικών μονάδων σε μια ακριτική περιοχή της 

πατρίδας μας, όπως είναι η Δράμα, αναμφισβήτητα θα προκαλούσε αίσθημα ανασφάλειας στους 

κατοίκους. Αξίζει να επισημανθεί ότι η Δράμα είναι μια περιοχή γεωγραφικά αποκομμένη οδικώς και 

σιδηροδρομικώς από τους κεντρικούς άξονες της χώρας και η ύπαρξη στρατοπέδων λειτουργεί 

ανακουφιστικά προς τους πολίτες και αυξάνει το επίπεδο ασφάλειας.  

Δεδομένου ότι έχει προκληθεί έντονη αναστάτωση στην τοπική κοινωνία της Δράμας από το 

ενδεχόμενο κλεισίματος στρατοπέδων εντός του Νομού Δράμας.  

Δεδομένου ότι καταγράφεται έντονη δημογραφική συρρίκνωση σε τοπικό επίπεδο και πιθανή 

απομάκρυνση ανθρώπινου δυναμικού από τη Δράμα λειτουργεί συσσωρευτικά, οξύνοντας το 

πρόβλημα.  

Δεδομένου ότι ο Νομός Δράμας έχει επωμιστεί στο παρελθόν πολύ σημαντικό βάρος της 

αναδιάρθρωσης της δομής των Ενόπλων Δυνάμεων με το κλείσιμο του Κέντρου Εκπαίδευσης 

Νεοσυλλέκτων στο Παρανέστι Δράμας. 

 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ: 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για τα στρατόπεδα με έδρα τον Νομό 

Δράμας;  

2. Έχουν ληφθεί υπόψη στον σχεδιασμό του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας οι ιδιαιτερότητες που 

υπάρχουν στην ακριτική και απομονωμένη περιοχή της Δράμας, καθώς και τις συνέπειες που θα 

επιφέρει στην τοπική κοινωνία μια ενδεχόμενη παύση λειτουργίας των τοπικών στρατοπέδων; 

3. Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβείτε για τη συνέχιση λειτουργίας και την αναβάθμιση των 

υφιστάμενων στρατιωτικών μονάδων στον Νομό Δράμας;  
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Αναστάσιος Νικολαΐδης 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας 




